

特朗普发布2017年度“假新闻奖”

《纽约时报》、CNN等美主流媒体“榜上有名”

本报讯 据中新网1月18日消息,“假新闻奖获得者是……”美国总统特朗普17日在社交媒体推特上发布了其选出的2017年度“假新闻奖”。《纽约时报》《华盛顿邮报》以及美国有线电视新闻网(CNN)等多家美国主流媒体“榜上有名”。

就任以来,“假新闻”一直是特朗普挂在嘴边的热门词汇,他多次公开抨击媒体报道不实。在他看来,一些媒体偏颇、曲解他的讲话,甚至蓄意编造有关他的负面新闻。本月5日,特朗普在推特上宣布,他将在8日公布“年度最不诚实、最腐化的媒体奖”名单,后来推迟至17日。

特朗普17日在推特上表示,极端组织“伊斯兰国”全面败退、美国经济蓬勃发展、投资与就业回潮,“我们取得了很多成就,没有什么是不能克服的,即便是面对带有偏见的媒体”,“我们正在让美国重新变得强大”。

特朗普当天通过共和党全国委员会网站发布了这份2017年度“假新闻奖”名单。《纽约时报》因报道“特朗普治下的美国无法实现经济复苏”在名单中位列首位。《时代》杂志因报道“特朗普移除了椭圆办公室内的马丁·路德·金半身像”而上榜。《华盛顿邮报》的上榜理由是曾报道“特朗普集会鲜有支持者现身”。美国有线电视新闻网则在该名单的11条新闻报道中占据4条。

共和党全国委员会的网站上写道,2017年是充满偏见、不公平以及虚假报道的一年。有研究表明,在有关特朗普总统的报道中有90%以上是负面的。而在媒体聚焦负面新闻和假新闻的时候,特朗普总统取得了一系列成就,比如200万个新增就业岗位、实现税改目标、减少各领域监管措施、填补了最高法院大法官空缺等。(刁海洋)

特朗普体检报告不实?

白宫医生承认:他有心脏病

本报讯 美国知名神经外科医生、美国有线电视新闻网(CNN)首席医学记者古斯塔日前公开发表讲话,质疑特朗普的体检报告,称特朗普患有40岁以上男性中很常见的心脏病。

综合CNN、美国中文网报道,古斯塔17日引用特朗普的冠状动脉钙断层扫描结果解释道,特朗普血管中的钙水平显示他有心脏病。古斯塔指出,特朗普血管中钙水平指标为133,而超过100就表示血管内有斑块出现,患者有心脏病。根据特朗普的正式医疗记录,2009年他的冠状动脉钙指标为34。2013年,这一指标值升至98。

古斯塔还表示,如果特朗普不服用降低胆固醇药物或不采用更为健康的生活方式,“他在今后3-

5年有中度心脏病发作的风险。”

古斯塔日前还参加了白宫记者会,同白宫医生杰克逊直接讨论特朗普的健康问题。

古斯塔说,同杰克逊医生的谈话很有意思,最初他眉飞色舞地声称特朗普通过了所有检验,非常健康,“当我问到有关检验的具体结果时,他承认,事实上总统有心脏病。”

特朗普的精神状态近日屡遭质疑,他于1月12日接受了上任之后的首次健康体检,负责检查的正是杰克逊医生。当地时间1月16日,杰克逊医生在白宫举行的一次不寻常的发布会上告诉记者,总统的整体健康状况非常好,特朗普很容易地通过了旨在测试他精神状态的认知评估。(姚凯红)

委内瑞拉击毙“叛变飞行员”

其被包围时在直播

本报讯 据环球网1月18日消息,委内瑞拉内政部16日宣布,去年制造震惊一时的劫机袭击最高法院案的“叛变飞行员”佩雷斯15日被击毙,对峙过程中有两名军警丧生。但戏剧化的是,被委安全部队严密包围时,头破血流的佩雷斯还在社交网上“做直播”。

佩雷斯是委科学刑事和犯罪调查局前警员,他去年6月劫持一架直升机向该国最高法院掷手榴弹,之后又朝内政部办公楼开了15枪。据英国广播公司(BBC)报道,委安全部队15日对佩雷斯及另外6名“恐怖分子”展开长达9小时的围剿,人数最多时有150名军警参与行动。在与军警对峙期间,佩雷斯在社交媒体上发布了一系列视频,自称愿意自首,但他认为当局是想杀死他,而非劝他投降。在视频中,佩雷斯的头部血迹明显。

BBC称,过去数月,自诩为“自由卫士”的佩雷斯一直在逃,制造直升机袭击案后,佩雷斯又在去年12月率同伙袭击了加拉加斯一个宪兵哨所,并在网上发布了录像。(白云怡)

美休斯敦气温创22年来新低

引发全城“停摆”

据新华社休斯敦1月17日电(记者高路 刘立伟)受到北极寒潮影响,美国南部城市休斯敦气温17日创下22年来最低纪录,并引发全城“停摆”。

休斯敦从16日起出现降雪,入夜后气温降至冰点以下,17日凌晨录得最低气温为零下7摄氏度,为1996年1月8日以来的最低温。

受寒潮影响,休斯敦市区学校16日、17日连续两天停课,大部分机构宣布停工或缩短工作时间。受到道路结冰影响,部分航班取消或延误,休斯敦港口也被迫关闭。

休斯敦属于亚热带气候,1月平均最低气温约为5摄氏度。1月17日的低温极值出现在1930年,当年这一天的温度最低达到零下9摄氏度。

墨西哥暗洞群发现33具遗骸

据新华社墨西哥城1月17日电(记者吴昊)墨西哥西北部纳亚里特州检方17日证实说,搜查人员在当地4处暗洞共发现33具遗骸。

纳亚里特州检察官彼得罗尼洛·庞塞当天在新闻发布会上说,搜查人员在纳州哈利斯科市附近一甘蔗园内的4处暗洞里发现上述遗骸。这些暗洞之间相距约100米,深达1.4米至1.7米。

庞塞说,这些遗骸已被埋葬至少半年,目前尚不清楚受害者是否在附近地点被害。专家队伍将向当地失踪人员家属展示遗体 and 随身衣物照片,同时搜集基因样本以便比对从遗骸获取的信息,这项工作或将持续数月。

文在寅怒斥李明博:

拿卢武铉的死说三道四,气愤!

本报讯 1月17日,韩国前总统李明博罕见发声,抨击检方调查是“对卢武铉之死的政治报复”。18日,韩国现任总统文在寅回应称:“李明博拿卢武铉的死说三道四,说成是‘政治报复’,我实在是愤怒难平。”

近日,因亲信卷入国情院受贿案,韩国前总统李明博被检方盯上。17日下午,他在首尔江南三成洞的办公室发表声明,强烈批判检方的调查。他指责道:“打着积弊清算名义的调查,实际上是对卢武铉之死的政治报复。”

据韩联社报道,李明博表示,最近检方对自己担任总统期间政府要员的调查,明显一开始的目标就是自己。他说,“最近一些颠倒历史和政治报复的行径,撼动了大韩民国的根基,对此深感痛苦。”

李明博说,现在遭受检方调查的政府人员,都是“为国家献身的人”。他强调,检方不应为对国服务的公职人员开展“编凑”式调查,呼吁检方向自己一人问责,“我任职期间发生的所有事情,最终责任都在我。”

李明博表示,作为韩国第17届总统,在治国理政的过程中始终为国自豪。卸任后5年内虽然进行了四大江工程、资源外交、

第二乐天世界等诸多案件的调查,但均未查出有在自己任职期间的高层公职人员的“权力型腐败”。很多国民也认为,目前检察机关打着积弊清算名义的调查实际是对保守势力的政治攻击,也是对前总统卢武铉之死的政治报复。

随着文在寅大力推进“清除积弊”的国政改革风暴,李明博政府正面临全面的调查。据报道,李明博政府时期,韩国国情院不断对首尔市长朴元淳等政界人士进行攻击,并制定“黑名单”,对批评政府的文艺界人士进行大范围打压,还涉嫌利用网络水军干预韩国大选,对文在寅等在野党候选人的选举造成不利影响。

此外,检方认为,李明博执政时期,其亲信、青瓦台前高级秘书金白俊涉嫌收受国情院院长贿赂,金额达4亿韩元(约合244万元人民币)。检方正调查李明博对此是否知情。

另外,韩媒爆料称,李明博政府拿下阿联酋核电出口大单时有“猫腻”,双方签订了“阴阳合同”。

去年9月28日,李明博在脸书上发文回应称,文在寅政府对前政府的积弊清算是试图开历史倒车的行径,只会损害韩国的国家利益,结果必将失败。(颜观潮)



1月17日下午,李明博在办公室发表声明



卢武铉(左)和文在寅(右)交情很深

均为人民网照片

俄总统新专车下月面世

将搭载新当选总统参加就职典礼

本报讯 据澎湃新闻网1月18日消息,俄罗斯总统的新座驾即将面世。据俄罗斯卫星通讯社17日报道,俄联邦工业和贸易部部长杰尼斯·曼图罗夫向记者表示,俄罗斯总统专车项目“车队”的汽车零售价最低为600万至700万卢布(106万至124万美元)。

据曼图罗夫介绍,俄罗斯为国家领导人制造的轿车价格将比奔驰S级豪华轿车的价格低15%。“车队”项目计划在同一平台

上生产全系列车型(豪华轿车、普通轿车和商务车),并成为俄罗斯领导人的指定用车。俄罗斯将从国家预算中拨款22亿美元用于该项目。首批16辆汽车将于2018年2月底转交给俄罗斯联邦警卫总局,其是负责总统和政府官员安保工作的部门。俄罗斯大选结束后,其中一辆专属轿车将搭载新当选的总统参加就职典礼。除此以外,他们计划每年生产5000台专属车型,从2019年起

公开在市场上销售。

此前,关于俄总统新座驾的消息并不多。据央视网报道,去年10月31日,一款神秘座驾在莫斯科测试的视频在网上首次曝光。虽然公开了测试画面,但这辆俄总统座驾还是蒙着神秘的面纱。当时正在测试的是汽车的引擎、变速器性能。

俄罗斯一家名为《汽车评论》的杂志还公布了神秘座驾的部分性能:它是一辆四门豪华轿车,使

用全轮驱动,搭载涡轮增压八缸发动机,最大功率为650马力,传动9档变速箱。

报道称,俄罗斯2014年批准了“为总统和高官打造专属车队”项目,由俄罗斯设计师和国外设计师共同参与,包括豪华轿车、轿车、SUV和小型货车等车型,这辆豪华轿车就是项目的一部分。根据俄罗斯媒体报道,这款豪华轿车由莫斯科一家名为“索列尔”的公司制造。(南博一)